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議事日程 

 日程第１ 会議録署名議員の指名について 

 日程第２ 会期の決定について 

 日程第３ 諸般の報告 

 日程第４ 行政報告 

 日程第５ 承認第  ９号 専決処分の承認を求めることについて 

              （損害賠償請求控訴事件の和解に係る解決金の金額の変更 

              について） 

      報告第  １号 平成１７年度阿波市一般会計繰越明許費繰越計算書につい 

              て 

      報告第  ２号 平成１７年度阿波市水道事業会計予算繰越計算書について 

      議案第 ７４号 平成１８年度阿波市特定環境保全公共下水道事業特別会計 

              予算について 

      議案第 ７５号 平成１８年度阿波市一般会計補正予算（第２号）について 

      議案第 ７６号 平成１８年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第１ 

              号）について 

      議案第 ７７号 平成１８年度阿波市老人保健特別会計補正予算（第１号） 

              について 

      議案第 ７８号 平成１８年度阿波市農業集落排水事業特別会計補正予算 

              （第１号）について 

      議案第 ７９号 平成１８年度阿波市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

              について 

      議案第 ８０号 阿波市職員倫理条例の制定について 

      議案第 ８１号 阿波市林道管理条例の制定について 

      議案第 ８２号 阿波市国民健康保険税条例の一部改正について 

      議案第 ８３号 阿波市乳幼児医療費の助成に関する条例の一部改正につい 

              て 
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      議案第 ８４号 阿波市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正につ 

              いて 

      議案第 ８５号 徳島県市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方 

              公共団体の数の減少及び徳島県市町村議会議員公務災害補 

              償等組合規約の変更について 

      議案第 ８６号 徳島県市町村総合事務組合規約の変更について 

      議案第 ８７号 阿北特別養護老人ホーム組合の共同処理する事務の変更及 

              び阿北特別養護老人ホーム組合規約の変更について 

      議案第 ８８号 中央広域環境施設組合規約の変更について 

      議案第 ８９号 市場地区集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９０号 市場流地区集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９１号 市場香美住民集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９２号 市場伊月集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９３号 市場北渕集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９４号 市場西尾開集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９５号 市場中央第１集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９６号 市場箸供養集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９７号 市場西ノ岡集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９８号 市場田渕集会所の指定管理者の指定について 

      議案第 ９９号 市場善入寺南集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１００号 市場北原集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１０１号 市場遠光集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１０２号 市場興崎町筋集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１０３号 市場中南大北集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１０４号 市場定松集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１０５号 市場奥日開谷集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１０６号 市場三共集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１０７号 市場新女寺集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１０８号 土成出口多目的研修集会施設の指定管理者の指定について 

      議案第１０９号 土成旭多目的研修集会施設の指定管理者の指定について 
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      議案第１１０号 土成同志多目的研修集会施設の指定管理者の指定について 

      議案第１１１号 土成緑集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１１２号 土成桜多目的研修集会施設の指定管理者の指定について 

      議案第１１３号 土成藤原多目的研修施設の指定管理者の指定について 

      議案第１１４号 土成郡農村集落多目的共同利用施設の指定管理者の指定に 

              ついて 

      議案第１１５号 土成下藤原農事集会所の指定管理者の指定について 

      議案第１１６号 土成健康センターの指定管理者の指定について 

      議案第１１７号 岩野飲料水供給施設の指定管理者の指定について 

      議案第１１８号 川原芝飲料水供給施設の指定管理者の指定について 

      議案第１１９号 平間飲料水供給施設の指定管理者の指定について 

      議案第１２０号 大久保飲料水供給施設の指定管理者の指定について 

      議案第１２１号 阿波市金清自然環境活用センターの指定管理者の指定につ 

              いて 

      議案第１２２号 阿波市土柱自然休養村管理センター及び阿波市土柱休養村 

              温泉の指定管理者の指定について 

      議案第１２３号 土成地域資源活力工房の指定管理者の指定について 

      議案第１２４号 市場伊月大型共同作業場の指定管理者の指定について 

      議案第１２５号 市場錦鯉流通市場の指定管理者の指定について 

      議案第１２６号 市場大影農業構造改善センターの指定管理者の指定につい 

              て 

      議案第１２７号 市場大野島農業構造改善センターの指定管理者の指定につ 

              いて 

      議案第１２８号 市場開ノ口農業構造改善センターの指定管理者の指定につ 

              いて 

      議案第１２９号 市場切幡農業構造改善センターの指定管理者の指定につい 

              て 

      議案第１３０号 市場山野上農業構造改善センターの指定管理者の指定につ 

              いて 

      議案第１３１号 阿波一徳構造改善センターの指定管理者の指定について 
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      議案第１３２号 阿波北部集落センターの指定管理者の指定について 

      議案第１３３号 吉野中央農業担い手センターの指定管理者の指定について 

      議案第１３４号 市有地等の処分について 

      議案第１３５号 教育委員会委員の任命について 

      諮問第 ２号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

      諮問第 ３号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 
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            午前１０時００分 開会 

○議長（原田定信君） おはようございます。 

 現在の出席議員は２２名で定足数に達しており、議会は成立しました。 

 ただいまから平成１８年第２回阿波市議会定例会を開会いたします。 

 直ちに会議を開きます。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（原田定信君） 日程第１、会議録署名者の指名を行います。 

 会議録署名者は会議規則第１１８条の規定により、３番正木文男君、４番笠井高章君の

両名を指名いたします。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第２ 会期の決定について 

○議長（原田定信君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 会期の決定については、６月８日に議会運営委員会が開かれておりますので、結果につ

いて委員長の報告を求めます。 

 月岡議会運営委員長。 

○議会運営委員長（月岡永治君） おはようございます。 

 それでは、議長の指名がありましたので、委員長報告をいたします。 

 本日招集の平成１８年第２回定例会の運営につきまして、去る６月８日午後２時から議

会運営委員会を開会いたしました。その結果、今議会の会期につきましては、本日から７

月３日までの１９日間と決定いたしました。 

 次に、代表質問、一般質問、質疑の通告の締め切り日につきましては、あす１６日の正

午までといたしたいと思います。 

 なお、特別委員会の設置につきましては、会期中に議会全員協議会を開催し、設置案を

まとめることにいたしております。開催日につきましては、正・副議長に一任でございま

す。 

 以上、委員長報告といたします。 

○議長（原田定信君） お諮りいたします。 

 本定例会の会期については、本日から７月３日までの１９日間とすることにご異議ござ

いませんか。 
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            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（原田定信君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日から７月３日までの１

９日間と決定いたしました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第３ 諸般の報告 

○議長（原田定信君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

 まず、議長会関係のご報告を申し上げます。 

 去る５月９日、徳島市内において第６８回四国市議会議長会定例会が開催され、続いて

５月２４日、第８２回全国市議会議長会が東京日比谷公会堂において開催されました。席

上、内閣総理大臣並びに衆・参両院議長、竹中総務大臣の４名の方々から、平成の大合併

によって全国の自治体が大きく再編されつつある現状と、引き続いての三位一体の改革推

進についての期待が述べられました。 

 続いて、北海道部会を初め、全国８部会から提出された議案審議のほか、全国市議会会

長提出の地方分権改革推進に関する決議が満場一致で可決されました。お手元に参考資料

として配付させていただきましたので、十分お目通しをお願いいたします。 

 また、全国市議会議長会の折、徳島県西部の吉野川市、阿波市、美馬市、三好市の４市

で、徳島県西部市議会連絡協議会を発足する旨の協議があり、任意設立することになりま

したのでご報告いたします。 

 次に、地方自治法第２３５条の２第１項及び公営企業法第２７条の２第１項の規定に基

づく例月現金出納検査の３月、４月分の結果において、監査委員より正確であるとの報告

を受けております。 

 以上、諸般の報告といたします。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第４ 行政報告 

○議長（原田定信君） 日程第４、行政報告を市長に求めます。 

 小笠原市長。 

○市長（小笠原 幸君） おはようございます。 

 開会に当たり一言ごあいさつ申し上げます。 

 本日、市議会議員選挙後初めての平成１８年第２回阿波市議会定例会を招集いたしまし

たところ、議員各位にはお忙しい中、ご出席を賜りましてありがとうございます。 
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 また、日ごろは行政全般にわたり、格別のご支援、ご協力を賜りまして心から厚くお礼

を申し上げます。 

 去る５月９日に第９７回徳島県市長会が徳島市で開催され、阿波市は県内８市の一員と

して、社会資本整備及び道路特定財源制度を堅持することについての国への要望事項を説

明し、５月１９日には、第１２０回四国市長会が鳴門市で開催され出席をいたしました。 

 また、６月６日、７日の両日、全国市長会が東京で開催され、分科会では、地方税財政

等を協議し、経済委員会に出席をいたしました。 

 なお、この市長会には内閣総理大臣並びに総務大臣を初め、関係する大臣が出席をされ

ました。 

 国におきましては、５月２６日に行革推進法を含む関連５法が成立し、地方を取り巻く

状況はますます厳しくなってきております。 

 阿波市におきましても、行財政改革の数値目標を掲げた阿波市集中改革プランを策定

し、各部各課に積極的に取り組んでおります。 

 また、今後１０年間の阿波市のまちづくりの指針となります阿波市総合計画策定のた

め、第１回阿波市総合計画審議会を５月２５日に開催をいたしました。 

 また、合併後初めての自治会長会を５月１０日に旧阿波町を皮切りに、１１日、１２

日、１５日の４日間、旧町ごとに開催し、貴重なご意見、ご提言をいただき、実行できる

ものは早速職員に周知し実施しております。ご意見、ご提言につきましては、今後の市政

に反映したいと考えております。 

 最後に、人口規模のよく似た自治体同士が一日に運動を１５分以上した人の参加を競う

チャレンジデーが５月３０日に行われ、本市は福岡県田川市と対戦をいたしました。健康

づくり、町の活性化のきっかけをつくりたいと願いながらこの事業に参加をし、朝早くか

らラジオ体操を皮切りにいろいろなスポーツイベントに参加をいたしました。幸いにし

て、市民の方々から９，３５８人、率にいたしまして２１．８％の方がご参加をいただき

ました。しかしながら、対戦相手は３回目とはいえ、参加人数は２万９，６２１人、５

５．８％という大差で私たちは残念ながら惨敗をいたしました。来年はより多くの市民の

皆様にご協力いただき、雪辱を晴らしたいと考えております。議員各位におかれまして

も、格別のご協力をお願い申し上げまして行政報告といたします。終わります。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第５ 承認第  ９号 専決処分の承認を求めることについて 
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（損害賠償請求控訴事件の和解に係る解決金の金額の変 

               更について） 

       報告第  １号 平成１７年度阿波市一般会計繰越明許費繰越計算書につ 

               いて 

       報告第  ２号 平成１７年度阿波市水道事業会計予算繰越計算書につい 

               て 

       議案第 ７４号 平成１８年度阿波市特定環境保全公共下水道事業特別会 

               計予算について 

       議案第 ７５号 平成１８年度阿波市一般会計補正予算（第２号）につい 

               て 

       議案第 ７６号 平成１８年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第 

               １号）について 

       議案第 ７７号 平成１８年度阿波市老人保健特別会計補正予算（第１ 

               号）について 

       議案第 ７８号 平成１８年度阿波市農業集落排水事業特別会計補正予算 

               （第１号）について 

       議案第 ７９号 平成１８年度阿波市介護保険特別会計補正予算（第１ 

               号）について 

       議案第 ８０号 阿波市職員倫理条例の制定について 

       議案第 ８１号 阿波市林道管理条例の制定について 

       議案第 ８２号 阿波市国民健康保険税条例の一部改正について 

       議案第 ８３号 阿波市乳幼児医療費の助成に関する条例の一部改正につ 

               いて 

       議案第 ８４号 阿波市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部改正に 

               ついて 

       議案第 ８５号 徳島県市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地 

               方公共団体の数の減少及び徳島県市町村議会議員公務災 

               害補償等組合規約の変更について 

       議案第 ８６号 徳島県市町村総合事務組合規約の変更について 

       議案第 ８７号 阿北特別養護老人ホーム組合の共同処理する事務の変更 
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               及び阿北特別養護老人ホーム組合規約の変更について 

       議案第 ８８号 中央広域環境施設組合規約の変更について 

       議案第 ８９号 市場地区集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９０号 市場流地区集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９１号 市場香美住民集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９２号 市場伊月集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９３号 市場北渕集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９４号 市場西尾開集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９５号 市場中央第１集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９６号 市場箸供養集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９７号 市場西ノ岡集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９８号 市場田渕集会所の指定管理者の指定について 

       議案第 ９９号 市場善入寺南集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１００号 市場北原集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１０１号 市場遠光集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１０２号 市場興崎町筋集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１０３号 市場中南大北集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１０４号 市場定松集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１０５号 市場奥日開谷集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１０６号 市場三共集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１０７号 市場新女寺集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１０８号 土成出口多目的研修集会施設の指定管理者の指定につい 

               て 

       議案第１０９号 土成旭多目的研修集会施設の指定管理者の指定について 

       議案第１１０号 土成同志多目的研修集会施設の指定管理者の指定につい 

               て 

       議案第１１１号 土成緑集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１１２号 土成桜多目的研修集会施設の指定管理者の指定について 

       議案第１１３号 土成藤原多目的研修施設の指定管理者の指定について 

       議案第１１４号 土成郡農村集落多目的共同利用施設の指定管理者の指定 
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               について 

       議案第１１５号 土成下藤原農事集会所の指定管理者の指定について 

       議案第１１６号 土成健康センターの指定管理者の指定について 

       議案第１１７号 岩野飲料水供給施設の指定管理者の指定について 

       議案第１１８号 川原芝飲料水供給施設の指定管理者の指定について 

       議案第１１９号 平間飲料水供給施設の指定管理者の指定について 

       議案第１２０号 大久保飲料水供給施設の指定管理者の指定について 

       議案第１２１号 阿波市金清自然環境活用センターの指定管理者の指定に 

               ついて 

       議案第１２２号 阿波市土柱自然休養村管理センター及び阿波市土柱休養 

               村温泉の指定管理者の指定について 

       議案第１２３号 土成地域資源活力工房の指定管理者の指定について 

       議案第１２４号 市場伊月大型共同作業場の指定管理者の指定について 

       議案第１２５号 市場錦鯉流通市場の指定管理者の指定について 

       議案第１２６号 市場大影農業構造改善センターの指定管理者の指定につ 

               いて 

       議案第１２７号 市場大野島農業構造改善センターの指定管理者の指定に 

               ついて 

       議案第１２８号 市場開ノ口農業構造改善センターの指定管理者の指定に 

               ついて 

       議案第１２９号 市場切幡農業構造改善センターの指定管理者の指定につ 

               いて 

       議案第１３０号 市場山野上農業構造改善センターの指定管理者の指定に 

               ついて 

       議案第１３１号 阿波一徳構造改善センターの指定管理者の指定について 

       議案第１３２号 阿波北部集落センターの指定管理者の指定について 

       議案第１３３号 吉野中央農業担い手センターの指定管理者の指定につい 

               て 

       議案第１３４号 市有地等の処分について 

       議案第１３５号 教育委員会委員の任命について 
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       諮問第  ２号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

       諮問第  ３号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

○議長（原田定信君） 日程第５、専決第９号専決処分の承認を求めることについて（損

害賠償請求控訴事件の和解に係る解決金の金額の変更について）から諮問第３号人権擁護

委員の推薦につき意見を求めることについてに至る計６７件を一括して議題といたしま

す。 

 提案理由の説明を求めます。 

 小笠原市長。 

○市長（小笠原 幸君） 議長の許可をいただきましたので、本日提案いたしております

議案について提案理由の説明を申し上げます。 

 提案いたしております議案は、専決処分１件、繰越計算書の報告が２件、条例制定及び

改正が５件、当初予算１件、補正予算５件、指定管理者の指定が４５件、市有地等の処分

が１件、人事案件３件、その他４件の計６７件でございます。 

 まず、承認第９号は、損害賠償請求控訴事件の和解に係る解決金の変更につきまして

は、第１回臨時会においてご決議いただきました損害賠償請求控訴事件の解決金が減額変

更となったため専決処分をいたしております。 

 また、報告第１号及び報告第２号は、一般会計及び水道事業会計の繰越明許費繰越計算

書の報告であります。 

 また、議案第７４号平成１８年度阿波市特定環境保全公共下水道事業特別会計予算につ

きましては、歳入歳出の総額を１１５万円といたしております。 

 また、議案第７５号は、平成１８年度阿波市一般会計補正予算（第２号）につきまして

は、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ５億５，４００万円を追加し、歳入歳出予算

の総額を１７９億５，１３９万７，０００円といたしております。 

 次に、議案第７６号は、平成１８年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

でございますが、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１，５４６万８，０００円を追

加し、歳入歳出予算の総額を３７億３，１７３万８，０００円といたしております。 

 また、議案第７７号は、平成１８年度阿波市老人保健特別会計補正予算（第１号）でご

ざいまして、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２，１００万円を追加し、歳入歳出

予算の総額を５２億４，４００万円といたしております。 

 また、議案第７８号は、平成１８年度阿波市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１
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号）でございますが、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ５５２万１，０００円を追

加し、歳入歳出予算の総額を１億３，３５７万９，０００円といたしております。 

 また、議案第７９号は、平成１８年度阿波市介護保険特別会計補正予算でございまし

て、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ４，８１６万９，０００円を追加し、歳入歳

出予算の総額を３５億４，００６万９，０００円といたしております。 

 次に、議案第８０号阿波市職員倫理条例の制定につきましては、市長、助役、収入役及

び教育長の特別職と一般職の職員の職務の執行の公正さに対する市民の疑惑や不信を招く

ような行為の防止を図るとともに、公務に対する市民の信頼を確保することを目的として

制定するものでございます。 

 議案第８１号阿波市林道管理条例の制定につきましては、林道を良好な状態で管理する

ことにより、林業振興及び自然環境の保持に資することを目的として制定するものでござ

います。 

 また、議案第８２号阿波市国民健康保険税条例の一部改正につきましては、地方税法施

行令等の改正により所要の改正をするものでございます。 

 次に、議案第８３号阿波市乳幼児医療費の助成に関する条例の一部を改正する条例につ

きましては、対象乳幼児の年齢を３歳引き上げるとともに、所要の改正をするものでござ

います。 

 次に、議案第８４号阿波市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例に

つきましては、市営住宅の名称及び位置の一部を変更したので改正をするものでございま

す。 

 また、議案第８５号徳島県市町村議会議員公務災害補償等組合規約の一部を改正する規

約及び議案第８６号徳島県市町村総合事務組合規約の一部を改正する規約は、市町村の合

併に伴い地方公共団体の数の減少及び名称変更により改正するものでございます。 

 議案第８７号は、阿北特別養護老人ホーム組合規約の一部を改正する規約につきまし

て、共同処理する事務の増加により改正するものでございます。 

 議案第８８号中央広域環境施設組合規約の一部を改正する規約につきましては、組合議

会議員の定数等の変更により改正するものでございます。 

 議案第８９号市場地区集会所の指定管理者の指定から議案第１３３号吉野中央農業担い

手センターの指定管理者の指定までの４５件の議案は、公の施設を指定管理者に指定いた

したいので、地方自治法第２４４条の２第６項の規定に基づき、議会の議決を求めるもの
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でございます。 

 次に、議案第１３４号市有地等の処分につきましては、阿波市宮川内の土地約３ヘクタ

ールと家屋を日本フネン株式会社に売却いたしたいので、地方自治法第９６条第１項第８

号の規定に基づき、議会の議決を求めるものでございます。 

 次に、議案第１３５号教育委員会委員の任命並びに諮問第２号及び諮問第３号人権擁護

委員の推薦につき意見を求めることについてまでの３件の人事案件につきましては、６月

３０日の本会議に提案説明を申し上げます。 

 以上、議案について提案理由の説明を申し上げましたが、議案内容の詳細につきまして

は、担当部長から説明いたしますので、十分ご審議の上、ご決議くださいますようお願い

申し上げまして、提案理由の説明を終わらせていただきます。 

○議長（原田定信君） 市長の提案理由の説明が終わりました。 

 小休します。 

            午前１０時２０分 休憩 

            午前１０時２５分 再開 

○議長（原田定信君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 次に、提出されております各議案について補足説明を求めます。 

 山下総務部長。 

○総務部長（山下紘志郎君） 承認第９号専決処分の承認を求めることについて補足説明

を申し上げます。 

 地方自治法第１７９条第１項の規定により、吉田組株式会社と阿波市との間で係争中の

「平成１６年（ネ）第２５０号」損害賠償請求控訴事件の和解に係る解決金の金額を次の

とおり変更し、平成１８年４月２５日専決処分したので、同法同条第３項の規定によりこ

れを報告し承認を求めるものでございます。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 損害賠償請求控訴事件の和解に係る解決金の金額の変更について。 

 １、和解の理由。和解の内容、変更前、１審被告は１審原告に対し、本件解決金として

金３７４万１，４５０円及びこれに対する平成１４年１０月２７日から支払い済みまで年

５歩の割合による金員６５万４，７５３円を平成１８年４月２６日に支払う。 

 変更後、１審被告は１審原告に対し、本件解決金として金３７４万１，４５０円及びこ

れに対する平成１４年１０月２７日から支払い済みまで年５歩の割合による金員６５万
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４，４９６円を平成１８年４月２６日に支払う。 

 ２、変更理由。高松高等裁判所における年５歩の割合による金員利息計算の錯誤。 

 この案件につきましては、去る４月１４日開会の平成１８年第１回阿波市議会臨時会に

おきまして、議案第６９号損害賠償請求控訴事件の和解についてとして議決をいただき、

その後和解が成立いたしましたが、解決金の利息が２５７円多く計算されておりました。

このため減額変更し、専決処分いたしたものでございます。ご審議の上、どうかご承認い

ただきますようよろしくお願いを申し上げます。 

 続きまして、報告第１号平成１７年度阿波市一般会計繰越明許費繰越計算書について補

足説明をいたします。 

 地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により、次のとおり報告する。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 平成１７年度阿波市一般会計繰越明許費につきましては、これまで本年第１回定例会及

び第１回臨時会の２回にわたりまして議決をいただいておるところでございますが、この

たび額及び財源内訳が確定いたしましたので、地方自治法施行令第１４６条第２項の規定

によりまして報告するものでございます。 

 次のページをお開きください。 

 ２款総務費、１項総務管理費、庁舎建設事業として翌年度繰越金１，０２３万８，００

０円から１１款災害復旧費、１項農林水産施設災害復旧費、農地等災害復旧事業として２

５０万円まで、計１３件、総額１２億９，４４２万３，０００円を平成１８年度へ繰り越

すものでございます。 

 なお、この財源内訳のうち、一般財源は５，３００万７，０００円となっております。 

 以上、説明を終わります。どうかよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（原田定信君） 西岡水道課長。 

○水道課長（西岡 司君） おはようございます。 

 水道課課長西岡でございます。よろしくお願いいたします。 

 それでは、報告第２号平成１７年度阿波市水道事業会計予算繰越計算書についてご説明

いたします。 

 地方公営企業法第２６条第３項の規定により、次のとおり報告する。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 次のページをお開きください。 
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 地方公営企業法第２６条第１項の規定により、建設改良費の繰越額についてご説明いた

します。 

 １款資本的支出、１項建設改良費、事業名、石綿セメント管更新事業、予算計上額４，

２３５万３，０００円、支払い義務発生額１，５１２万９，４５０円、翌年度繰越額２，

７２２万３，５５０円。左の財源内訳といたしまして、国庫補助金４０６万１，０００

円、翌年度損益勘定留保資金２，３１６万２，５５０円、不用額０円、翌年度は繰越額に

係る繰り越しを要する棚卸資産購入限度額０円。 

 説明といたしまして、計画の諸条件及び資材の入手困難のためでございます。 

 以上、報告といたします。よろしくお願いいたします。 

○議長（原田定信君） 吉岡市民部長。 

○市民部長（吉岡聖司君） おはようございます。 

 市民部長の吉岡でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 議案第７４号平成１８年度阿波市特定環境保全公共下水道事業特別会計予算について補

足説明をさせていただきます。 

 第１条、歳入歳出予算の総額は歳入歳出それぞれ１１５万円と定めるものでございま

す。 

 なお、この予算につきましては、平成１８年２月議会に提案をさせていただきました

が、ご承認をいただけず、否決となっております。今回この予算につきまして、改めて平

成１８年度阿波市特定環境保全公共下水道事業特別会計予算として提案させていただきま

した。ご存じのようにこの事業は、旧市場町で平成１３年に事業認可を受け事業に着手い

たしましたが、終末処理上等の問題によりまして事業がストップした状態であります。合

併により事業は阿波市に引き継がれましたが、その後も事業は進展していないまま現在に

至っております。このような状況の中で今回公共下水の特別会計予算を提案させていただ

いたわけでございますが、この特別会計予算の内容につきましては、平成１４年度に実施

をいたしました公共下水道設計業務に伴い、その財源として借り入れをした地方債の償還

金でございます。起債の償還金ということで、年次計画で償還をしていかなければなら

ず、現在ストップしております事業の動向に関わらず、どうしても必要な予算でございま

す。お認めをくださいますようよろしくお願い申し上げます。 

 内容につきましてご説明を申し上げます。 

 予算の２ページ、３ページ目をお開きをいただきたいと思います。 
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 第１表歳入歳入歳出予算の歳入で、５款繰入金、１項繰入金として１１５万円を追加い

たしまして、歳出では、２款公債費、１項公債費１１５万円を計上させていただいており

ます。 

 以上が平成１８年度阿波市特定環境保全公共下水道事業特別会計予算の概要説明を終わ

ります。ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（原田定信君） 山下総務部長。 

○総務部長（山下紘志郎君） 議案第７５号平成１８年度阿波市一般会計補正予算（第２

号）につきまして補足説明をいたします。 

 歳入歳出予算の補正。第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ５億５，

４００万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１７９億５，１３９万７，

０００円とするものでございます。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 ９ページをお願いいたします。 

 歳入歳出補正予算事項別明細書。歳入のうち、主なものについて説明をいたします。 

 １２款分担金及び負担金、補正額１億４００万円、１６款財産収入３億４０万円、１８

款繰入金３，５００万円、１９款繰越金８，０１０万９，０００円。 

 以上、補正額５億５，４００万円を追加いたしまして、歳入合計を１７９億５，１３９

万７，０００円といたすものでございます。 

 １０ページをお願いいたします。 

 歳出のうち、主なものについて説明をいたします。 

 ２款総務費、補正額７，４４５万９，０００円、６款農林水産業費、補正額７，８０３

万８，０００円、１０款教育費、補正額７，９５０万１，０００円、１３款諸支出金、補

正額３億４０万円。 

 以上、補正額５億５，４００万円を追加いたしまして、歳出合計を歳入同様１７９億

５，１３９万７，０００円とするものでございます。 

 １２ページをお願いいたします。 

 続きまして、歳入の内容につきまして主なものについて説明をいたします。 

 １２款分担金及び負担金のうち、２項２目総務費負担金、補正額１億４００万円。これ

につきましては、阿波市ケーブルテレビネットワーク、略称ＡＣＮと申しておりますが、

加入者負担金といたしまして、本年度旧吉野町、阿波町の加入戸数を５，２００戸と見込
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みまして１戸当たりの加入金２万円、計１億４００万円を計上するものでございます。 

 続きまして、下の１５款県支出金のうち２項６目農林水産業費県補助金、補正額３，４

８１万９，０００円。主なものといたしましては、右ページの１節の農業費補助金といた

しまして、とくしま強い農林水産業づくり事業補助金として３，３２１万９，０００円が

主なものでございます。 

 １４ページお願いいたします。 

 １６款財産収入のうち２項１目不動産売払収入、補正額３億円。この３億円につきまし

ては、山村鉄工跡地の売却収入でございます。 

 １８款繰入金のうち１項４目ふるさと創生基金繰入金、補正額３，５００万円。この繰

入措置につきましては、右ページをごらんいただきたいのですが、住所表記のシステム変

更に伴います委託料として充当するため、ふるさと創生基金を取り崩すものでございま

す。 

 １６ページお願いいたします。 

 １９款繰越金、補正前の額、これは当初予算の額でございますが、２億５，０００万

円、補正額、今回補正を８，０１０万９，０００円いたしております。合計３億３，０１

０万９，０００円。これ右ページを見ていただきたいのでございますが、この繰越金につ

きましては、決算上の純剰余金でございます。平成１７年度からの純繰越金でございま

す。 

 １８ページお願いいたします。 

 続きまして、歳出の内容について、主なものについて説明をいたします。 

 なお、本年４月１日付で職員の定期異動また組織機構の見直しをいたしております。こ

のため職員の人件費、共済費等につきまして、今回予算構成等所要の措置を行っておりま

すが、この人件費、共済費等についての説明は省略いたします。 

 ２款総務費のうち１項２目財産管理費、補正額１，４５５万９，０００円。主なものと

いたしましては、右ページの１３節委託料の１，４１０万４，０００円でございますが、

この中身といたしましては、耐震診断委託料として１，３３０万４，０００円が主なもの

でございます。この耐震診断委託料といたしましては、教育施設以外の公共施設でござい

ますが、昭和５６年以前に建てられました現在の本庁舎また３支所等、計１４施設につき

まして耐震の１次診断を行うものでございます。 

 ２０ページお願いいたします。 
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 ９目電子計算費、補正額４，２５１万７，０００円。この内容につきましては、右ペー

ジの１３節委託料といたしまして、住所表示等システムの変更に伴います委託料でござい

ます。なお、この財源内訳につきましては、先ほども申し上げましたが、左側ページの補

正額の財源内訳にありますとおり、特定財源といたしましてその他の３，５００万円。こ

れはふるさと創生基金の取り崩しでございます。そして残り７５１万７，０００円につき

ましては、一般財源を充当いたしております。 

 ２８ページお願いいたします。 

 ３款民生費のうち２項１目老人福祉総務費、補正額４，６８３万８，０００円。主なも

のといたしましては、右ページの２８節繰出金といたしまして、介護保険特別会計繰出金

の４，９８８万４，０００円が主なものでございます。 

 ３６ページお願いいたします。 

 ６款農林水産業費のうち１項５目農業振興費、補正額３，６１０万２，０００円。右ペ

ージの説明欄をごらんいただきたいと思いますが、この補正額につきましては、主なもの

は１９節の負担金補助及び交付金でございます。内容といたしましては、ＪＡ阿波町への

ミニトマトハウスの設置、またレタス、ブロッコリーの育苗施設、またＪＡ市場町へのト

マト溶液栽培施設等、市内のＪＡへの農業用施設の県補助金でございます。なお、このう

ち左側の補正額の財源内訳にもございますように、この補助金の特定財源、県支出金とい

たしまして３，３３１万９，０００円、市の持ち出しであります一般財源は２７８万３，

０００円となっております。 

 ４０ページをお願いいたします。 

 ７款商工費のうち１項６目土柱自然休養村センター費、土柱自然休養村温泉センター

費、補正額１，０６２万４，０００円。内訳につきましては、右ページをごらんいただき

たいと思います。１３節の委託料といたしまして５０２万２，０００円。この内訳につき

ましては、説明欄にございますように、工事の設計監理委託料といたしまして５２万２，

０００円、また７月１日から指定管理者制度導入によります管理委託料としての４５０万

円でございます。１５節工事請負費といたしまして５２１万５，０００円。この工事請負

費につきましては、温泉の雨漏り工事、また内装工事、電気工事等でございます。そのほ

か１８節備品購入費といたしまして３８万７，０００円計上いたしております。 

 続きまして、７目金清活用センター費、補正額１，４３０万円。内訳につきましては、

右ページをごらんいただきたいと思います。委託料といたしまして８５３万８，０００
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円。内訳は説明欄にございますように、工事等の設計監理委託料といたしまして５３万

８，０００円、管理委託料といたしまして８００万円、この８００万円につきましては、

土柱休養村センター同様、７月１日から指定管理者制度導入によります管理委託料でござ

います。続いて、１５節の工事請負費といたしまして５３７万５，０００円。この内容に

つきましては、内装工事、これには畳かえ、クロス張り等が含まれております。それから

ロッカーの改修費等でございます。備品購入費といたしまして３８万７，０００円計上い

たしております。 

 続いて、４２ページをお願いいたします。 

 ９款消防費のうち１項３目災害対策費、補正額２４５万５，０００円。主なものといた

しまして、右ページの１４節使用料及び賃借料の１９０万円でございますが、この内容に

つきましては、自主防災組織の育成、強化を図るため、市内自治会の代表者によります県

外の視察研修等を計画しておりますが、そのバス借上料でございます。 

 ４４ページをお願いいたします。 

 １０款教育費のうち１項２目事務局費、補正額２，８４３万６，０００円。主なものと

いたしましては、右ページの１３節委託料３６２万円。この中身につきましては、右ペー

ジ説明欄の中ほど、事務局費というのがございますが、その中ほどに学校施設耐震優先度

調査業務委託料として３００万円計上いたしております。この内容につきましては、昭和

５６年以前建築されました市内小・中学校の体育館等の１５棟の耐震調査の委託料でござ

います。それから、１５節工事請負費といたしまして８９５万１，０００円。この工事請

負費につきましては、吉野中央公民館のアスベスト除去工事でございます。 

 続いて、４６ページをお願いいたします。 

 ２項小学校費のうち３目小学校施設整備事業費、補正額２，２７０万６，０００円。こ

の内容といたしましては、右ページ１３節の委託料２，２７０万６，０００円でございま

すが、この委託につきましては、旧阿波町の伊沢小学校に係ります校舎また体育館の補強

診断判定業務、また大規模改造実施設計業務等の委託料でございます。 

 ５２ページをお願いいたします。 

 １３款諸支出金のうち２項１目基金費、補正額３億４０万円。主なものといたしまして

は、右ページの２５節積立金でございます。この積立金につきましては、山村鉄工跡地の

売却収入３億円につきまして、財政調整基金として積み立てるものでございます。 

 以上、簡単でございますが、説明を終わります。ご審議の上、どうか議決いただきます
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ようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（原田定信君） 吉岡市民部長。 

○市民部長（吉岡聖司君） 議案第７６号平成１８年度阿波市国民健康保険特別会計補正

予算（第１号）について補足説明をさせていただきます。 

 第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ１，５４６万８，０００円を追

加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ３７億３，１７３万８，０００円と定める

ものでございます。 

 この補正予算は、本年４月に提案いたしました特別会計予算は可決をいただきました

が、一方、税率の改正条例が承認いただけなかったことによりまして、このままでは予算

の運用ができないため、今回平成１７年度の税率に戻した補正予算をお願いするものでご

ざいます。 

 ２ページ、３ページをお開きをいただきたいと思います。 

 第１表歳入歳出予算補正。歳入。１款で国民健康保険税、１項国民健康保険税で、補正

額マイナス３，３３５万円、それから３款の国庫支出金、２項で国庫補助金１，３８６万

９，０００円、８款で繰入金、１項で他会計繰入金１，２６９万２，０００円、それから

２項で基金繰入金２，２２５万７，０００円、補正額計で１，５４６万８，０００円追加

いたしまして、歳入合計で３７億３，１７３万８，０００円と定めるものでございます。 

 次に、歳出で、１款総務費、１項で総務管理費で補正額６９万２，０００円、６款で保

険事業費、１項保険事業費で７９５万１，０００円、それから２項医療費適正化特別対策

事業費６８２万５，０００円、補正額計で１，５４６万８，０００円追加いたしまして、

歳出合計を３７億３，１７３万８，０００円と定めるものでございます。なお、詳しい内

容につきましては、１０ページ以降をごらんになっていただきたいと思います。 

 以上で、平成１８年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）の概要説明を終

わります。ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 次に、議案第７７号平成１８年度阿波市老人保健特別会計補正予算（第１号）について

補足説明をさせていただきます。 

 第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２，１００万円を追加し、歳入

歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ５２億４，４００万円と定めるものでございます。こ

の補正予算は、平成１７年度に支払基金より２，１００万円超過して交付を受けておりま

したので、平成１７年度の老人医療の実績が確定したことに伴いまして、平成１８年度に
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返還するものでございます。 

 次のページ、２ページ、３ページをお開きをいただきたいと思います。 

 第１表歳入歳出予算補正。歳入。５款で繰越金、１項で繰越金、補正額２，１００万円

を追加し、歳入合計を５２億４，４００万円と定めるものでございます。 

 次に、歳出で、２款諸支出金、１項の償還金及び還付金、補正額で２，１００万円を追

加して、歳出合計を５２億４，４００万円と定めるものでございます。 

 以上で平成１８年度阿波市老人保健特別会計補正予算（第１号）の概要説明を終わりま

す。ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 次に、議案第７８号平成１８年度阿波市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）

について補足説明をさせていただきます。 

 第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ５５２万１，０００円を追加

し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１億３，３５７万９，０００円と定めるもの

でございます。この補正予算の主なものは、集落排水事業で、新規加入に伴う取りつけ管

布設工事等に係る予算でございます。 

 ２ページ、３ページをお開きをいただきたいと思います。 

 第１表歳入歳出予算補正。歳入で、１款分担金、１項の分担金で補正額１５０万円、そ

れから３款で繰入金、１項の一般会計繰入金４０２万１，０００円、補正額計で５５２万

１，０００円追加いたしまして、歳入合計で１億３，３５７万９，０００円と定めるもの

でございます。 

 次に、歳出で、１款総務費、１項の管理費、補正額で４万１，０００円、それから２款

の事業費、１項の施設管理費で補正額５４８万円、補正額計で５５２万１，０００円追加

いたしまして、歳出合計を１億３，３５７万９，０００円と定めるものでございます。 

 以上で、平成１８年度阿波市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）の概要説明

を終わります。ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（原田定信君） 洙田健康福祉部長。 

○健康福祉部長（洙田藤男君） おはようございます。 

 健康福祉部長の洙田でございます。どうかよろしくお願いいたします。 

 それでは、議案第７９号につきまして補足説明をいたします。 

 平成１８年度阿波市介護保険特別会計補正予算（第１号）。第１条では、既定の歳入歳

出予算の総額に歳入歳出それぞれ４，８１６万９，０００円を追加し、歳入歳出予算の総
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額を歳入歳出それぞれ３５億４，００６万９，０００円といたしております。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。 

 第１表歳入歳出予算補正の歳入についてご説明申し上げます。 

 ３款第２項国庫補助金で減額の６２万６，０００円、第４款第１項支払基金交付金で７

７万６，０００円の減額、第５款第３項県補助金で３１万３，０００円の減額、８款第１

項一般会計繰入金で４，９８８万４，０００円を追加、補正合計４，８１６万９，０００

円を追加し、歳入合計を３５億４，００６万９，０００円といたしております。 

 次に、３ページの歳出につきましてご説明申し上げます。 

 総務費、第１項総務管理費で４，４１３万３，０００円。これにつきましては、４月の

人事異動また組織の変更に伴います包括支援センターの設置に伴います人件費でございま

す。 

 第５款第２項包括的支援事業２事業につきましては、３５６万円を追加いたしておりま

す。 

 ８款１項予備費につきましては４７万６，０００円。 

 歳出補正４，８１６万９，０００円を追加し、歳出合計３５億４，００６万９，０００

円といたしております。 

 以上で説明を終わります。ご審議の上、ご承認くださいますようよろしくお願いいたし

ます。 

○議長（原田定信君） 山下総務部長。 

○総務部長（山下紘志郎君） 議案第８０号阿波市職員倫理条例の制定について補足説明

をいたします。 

 阿波市職員倫理条例を次のように定める。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 阿波市職員倫理条例。この条例制定の目的といたしまして、第１条、この条例は市長等

及び職員の職務に係る倫理の保持に資するために必要な措置を講ずることにより、職務の

執行の公正さに対する市民の疑惑や不信を招くような行為の防止を図り、もって公務に対

する市民の信頼を確保することを目的とするものでございます。 

 定義。第２条といたしまして、この条例において、次の各号に掲げる用語の意義は、当

該各号に定めるところによる。 

 １号、市長等とは、市長、助役、収入役及び教育長をいう。 
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 ２号、職員とは、地方公務員法第３条第２項に規定する一般職に属する常勤の職員をい

う。 

 ３号、管理職員とは、阿波市職員の給与に関する条例第９条の規定により、管理職手当

の支給を受ける者をいう。 

 ４号、事業者等とは、法人、その他の団体及び事業を行う個人をいう。 

 ２項といたしまして、この条例の規定の適用につきましては、事業者等の利益のために

する行為を行う場合における役員、従業員、代理人、その他の者は、前項第４号に規定す

る事業者等とみなすと定めております。 

 第３条では、市長等及び職員の遵守事項を定めております。 

 次のページをお願いいたします。 

 市長等の政治倫理基準といたしまして、第４条、市長等は市が行う工事等の請負契約、

当該工事等の下請負契約、業務委託契約または物品納入契約に関し、特定の業者の便宜を

図る行為をしてはならない。 

 ２項、市長等は、市が行う公共事業等の請負契約について、市長等の配偶者、３親等以

内もしくは同居の親族が役員をしている企業を、または市長等が実質的に経営に携わる企

業に対し、地方自治法第１４２条に規定する趣旨を尊重し、契約を辞退するなど、市民に

疑惑の念を生じさせないよう努めるものとする。 

 第５条では、市長等または職員の禁止行為等を定めております。 

 第６条では、管理職員の責務を、第７条では、職員の報告義務等を、第８条では、倫理

監督者を、次のページをお願いいたします。 

 審査会の設置といたしまして第９条、市長等及び職員の職務に係る倫理の保持及びこれ

に必要な体制の確立を図るため、阿波市職員倫理審査会を置く。 

 ２項、審査会は、総務部長、市民部長、産業建設部長及び学識経験を有する者の中から

市長が委嘱したもの２人をもって組織する。 

 ３項、学識経験者の委員の任期は２年とする。ただし、前任者が欠けた場合における後

任者の任期は、前任者の残任期間とし、再任を妨げない。 

 ４項といたしまして、委員は職務上、知り得た秘密を漏らしてはならない。その職を引

いた後も同様とするということでございます。 

 続いて、市長等の贈与等の報告第１０条、市長等は事業者等から金銭、物品、その他財

産上の利益の供与または飲食等のもてなし、その他の規則に定める行為を受けた場合は、
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規則に定める期間ごとに贈与等報告書を審査会に提出しなければならない。 

 １１条につきましては、贈与等報告書の保存及び閲覧を、第１２条につきましては、職

員に違反行為があった場合の措置を、第１３条につきましては、研修についてそれぞれ定

めております。 

 委任といたしまして第１４条、この条例の施行に関し必要な事項は規則で定める。 

 附則、この条例は平成１８年８月１日から施行する。 

 以上、簡単でございますが、説明を終わります。ご審議の上、どうか議決いただきます

ようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（原田定信君） 秋山産業建設部長。 

○産業建設部長（秋山一幸君） 産業建設部長の秋山です。どうぞよろしくお願いしま

す。 

 私の方からは、議案第８１号と議案第８４号の補足説明をさせていただきます。 

 まず、議案第８１号でございますが、阿波市林道管理条例の制定について、これは市長

が申しましたように、阿波市における林道管理につきまして、健全な管理をするために条

例を定めるものでございます。阿波市においては、阿波地区で３線、市場地区で７線、土

成地区で１０線、計２０路線の林道がございます。また、延長につきましては、約６００

メーターから５キロ、幅員につきましては、２．５メーターから５メーターの林道が開設

されております。この部分につきまして、第１条から１７条に定めまして管理運営をする

ものでございます。施行日は平成１８年７月１日からでございます。 

 続きまして、議案第８４号阿波市営住宅の設置及び管理に関する条例の一部の改正でご

ざいます。 

 別表にございますように、旧吉野地区におきます住宅敷地内の合筆によります番地の更

正でございます。 

 また、旧市場地区におきましては、字の突合によります団地の変更をさせていただきま

して、設置の内容に１３団地から１７団地に４団地をふやさせていただいております。こ

の改正によりまして、阿波市における団地数は６９から７３団地にふえることになります

が、主な改正点につきましては、この字をそれぞれの団地に整合させまして、住民が警察

の方へ車庫証明等の証明をスムーズに発行させるために更正をさせていただくものでござ

います。 

 以上、議案第８１号、議案第８４号について補足説明をさせていただきました。どうぞ
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よろしくご審議上、ご承認をお願いいたしたいと思います。 

○議長（原田定信君） 暫時休憩いたします。 

 １０分間休憩いたします。２０分よりお願いいたします。 

            午前１１時１０分 休憩 

            午前１１時２７分 再開 

○議長（原田定信君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 吉岡市民部長。 

○市民部長（吉岡聖司君） 議案第８２号阿波市国民健康保険税条例の一部改正について

補足説明をさせていただきます。 

 今回は、阿波市国民健康保険税条例の第１３条、国民健康保険税の減額を改正するもの

でございます。 

 この第１３条は、所得の低い世帯に対する国民健康保険税の負担軽減を図るもので、地

方税法第７０３条の５の国民健康保険税の減額、それから地方税法施行令第５６条の８９

第２項の減額する額として条例で定める額に基づきまして、軽減措置の割合を変更する必

要が生じましたので改正をお願いするものでございます。何とぞご理解をいただきまし

て、ご承認を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（原田定信君） 洙田健康福祉部長。 

○健康福祉部長（洙田藤男君） 議案第８３号阿波市乳幼児等医療費の助成に関する条例

の一部改正についてご説明申し上げます。 

 阿波市乳幼児医療費の助成に関する条例（平成１７年阿波市条例第１０５号）の一部を

次のように改正する。 

 題名を次のように改める。阿波市乳幼児等医療費の助成に関する条例。６歳から９歳に

拡大するに当たりまして、乳幼児は５歳までということでございますので、等という字を

乳幼児の後に加えるものでございます。 

 第１条中、乳幼児を乳幼児等に改める。 

 第２条中、１項中、乳幼児を乳幼児等に、満６歳を満９歳に改める。（「以下６歳未満

児」という）を削り、同条第２項中、乳幼児を乳幼児等に改める。 

 同条第３項中、入院時食事療養費を削り、同条第５項中、児童福祉法第２０条を障害者

自立支援法第５８条に、育成医療を自立支援医療費に改める。 

 第３条中、この条例に定める医療費を次条第１項に規定する乳幼児等医療費に、以下乳
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幼児の後に乳幼児等を加えるものでございます。 

 また、下から２行目の同条第３項中、徳島県国民健康保険団体連合会の次に、または徳

島県社会保険診療報酬支払基金を加える。 

 次のページお願いいたします。 

 以下につきましても、乳幼児の後に乳幼児等、等という字を加えるものでございます。 

 この条例は平成１８年１０月１日から施行いたします。 

 この条例改正によりまして、阿波市におきましては、９歳未満の児童、乳幼児に対する

医療費は無料となります。 

 また、所得制限につきましては、現在もなしということでございますので、引き続き所

得制限はございません。 

 また、ワンレセプト６００円の徴収につきましても、無料といたします。 

 以上、説明を終わります。よろしくお願いいたします。 

○議長（原田定信君） 山下総務部長。 

○総務部長（山下紘志郎君） 議案第８５号につきまして補足説明を申し上げます。 

 徳島県市町村議会議員公務災害補償等組合を組織する地方公共団体の数の減少及び徳島

県市町村議会議員公務災害補償等組合規約の変更について。 

 平成１８年６月１５日提出。阿波市長小笠原幸。 

 この議案につきましては、町村合併に伴いまして地方公共団体の数の減少及び名称の変

更により規約を改正するものでございます。 

 続きまして、議案第８６号をお願いいたします。 

 徳島県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の名称変更に伴う徳島県市町村総合

事務組合規約の変更について。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 本議案につきましても、前議案同様、町村合併に伴いまして規約の一部を改正するもの

でございます。 

 続きまして、議案第８７号につきまして補足説明をいたします。 

 阿北特別養護老人ホーム組合の共同処理する事務の変更及び阿北特別養護老人ホーム組

合規約の変更について。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 本議案につきましては、共同処理する事務の増加によりまして規約の一部を改正するも
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のでございます。 

 続きまして、議案第８８号中央広域環境施設組合規約の変更について補足説明を申し上

げます。 

 地方自治法第２８６条第１項の規定により、中央広域環境施設組合の議会の組織及び議

員の選挙の方法、執行機関の組織及び選任の方法を変更するため、中央広域環境施設組合

規約の一部を改正する規約を次のとおり定める。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 中ほどをごらんいただきたいと思います。第５条を次のように改める。組合の議会第５

条、組合の議会の議員の定数は１６人とし、関係市町の定数は次のとおりとする。吉野川

市７人、阿波市７人、板野町１人、上板町１人。 

 ３行飛ばしまして、組合に管理者１人、副管理者３人及び収入役１人を置く。 

 ２項、管理者は関係市町の長の中から互選する。 

 ２行飛ばしまして、第３項、副管理者は管理者以外の関係市町の長をもって充てる。 

 附則、この規約は徳島県知事の許可のあった日から施行する。 

 以上、４議案につきまして説明を終わります。ご審議の上、どうか議決いただきますよ

うよろしくお願いを申し上げます。 

 続きまして、議案第８９号市場地区集会所の指定管理者について補足説明をいたしま

す。 

 総務部に所管するものは私の方でやります。あと産業建設部長もいたします。 

 管財課が所管する施設につきまして説明いたします。 

 地方自治法第２４４条の２第６項の規定により、次のとおり公の施設の指定管理者を指

定する。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 １、施設の名称、市場地区集会所。２、指定管理者、阿波市北香美６１番地１、西新町

自治会。３、指定の期間、平成１８年９月１日から平成２３年３月３１日、４年６カ月で

ございます。 

 本議案につきましては、平成１８年第１回阿波市議会で指定管理者制度導入を前提に、

阿波市住民集会施設設置条例等の一部改正を行い、今回旧市場町及び旧土成町の自治会集

会所を対象に指定管理者の指定をいたすものでございます。指定内容といたしましては、

１、施設の名称、２、指定管理者、３、指定の期間を定めております。 
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 以下、議案第９０号市場流地区集会所の指定管理者の指定についてから議案第１１５号

土成下藤原農事集会所の指定管理者の指定についてまでの２６議案につきましても、議案

第８９号と同様の内容でございますので、表題部分と指定内容を朗読いたしまして提案説

明といたします。 

 議案第９０号市場流地区集会所の指定管理者の指定について。 

 １、施設の名称、市場流地区集会所。２、指定管理者、阿波市市場岸ノ下１４２番地、

流自治会。３、指定の期間、平成１８年９月１日から平成２３年３月３１日。 

 続きまして、議案第９１号市場香美住民集会所の指定管理者の指定について。 

 １、施設の名称、市場香美住民集会所。２、指定管理者、阿波市八幡本１７６番地１、

香美中央自治会。３、指定の期間、平成１８年９月１日から平成２３年３月３１日。 

○議長（原田定信君） 総務部長、一括でやって。違うところだけ読んでいって、もう内

容わかっとると思う。 

○総務部長（山下紘志郎君） そしたら、もう表題だけでよろしい。 

○議長（原田定信君） 結構です。 

○総務部長（山下紘志郎君） 議案と表題だけ。 

○議長（原田定信君） はい。 

○総務部長（山下紘志郎君） それでは、議長のお許しが出ましたので、議案番号と表題

部分のみを朗読し説明といたします。 

 議案第９２号市場伊月集会所の指定管理者の指定について。議案第９３号市場北渕集会

所の指定管理者の指定について。議案第９４号市場西尾開集会所の指定管理者の指定につ

いて。議案第９５号市場中央第１集会所の指定管理者の指定について。議案第９６号市場

箸供養集会所の指定管理者の指定について。議案第９７号市場西ノ岡集会所の指定管理者

の指定について。議案第９８号市場田渕集会所の指定管理者の指定について。議案第９９

号市場善入寺南集会所の指定管理者の指定について。議案第１００号……。 

（「議長、お手元の資料でもうわかってますから」と呼ぶ者あ

り） 

○議長（原田定信君） お続けください、部長。 

 小休します。 

            午前１１時４２分 休憩 

            午前１１時４４分 再開 
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○議長（原田定信君） それでは、小休前に引き続き会議を開きます。 

 続けてください。 

○総務部長（山下紘志郎君） 旧市場町、旧土成町の集会所の指定管理者につきまして

は、ただいま説明をいたしましたが、議案第１１５号土成下藤原農事集会所の指定管理者

の指定についてまで同様の趣旨でございますので、一応お目通しをいただいて提案理由の

説明とさせていただきます。 

 議案第１１６号土成健康センターの指定管理者の指定について、地方自治法第２４４条

の２第６項の規定により、次のとおり公の施設の指定管理者を指定する。 

 平成１８年６月１５日提出、阿波市長小笠原幸。 

 施設の名称、土成健康センター。２、指定管理者、阿波市吉田字梨木原１番地１、株式

会社御所リゾート。３、指定の期間、平成１８年９月１日から平成２３年３月３１日。 

 以上、説明を終わります。ご審議の上、どうか議決いただきますようよろしくお願いを

申し上げます。 

○議長（原田定信君） 吉岡市民部長。 

○市民部長（吉岡聖司君） 議案第１１７号岩野飲料水供給施設の指定管理者の指定につ

いてから議案第１２０号大久保飲料水供給施設の指定管理者の指定についての４件の議案

は、指定管理者の指定について提案するものでございます。 

 ４件の議案につきましては、いずれも山間地で水道が整備されてない地域について、こ

れまでも地元住民で組織していた管理組合に対し、指定管理者として今回指名し管理を委

託するものでございます。指定の期間は、平成１８年９月１日から平成２３年３月３１日

までの５年間とすると。４地区ともそれぞれ８戸から２７戸と小規模な組合組織でありま

す。委託内容につきましては、管理料は支払わず、通常の維持管理費及び軽微な修繕費

は、加入者から集める使用料で賄うことになっております。 

 以上で議案第１１７号から議案第１２０号までの指定管理者の指定についての概要説明

を終わります。ご審議の上、ご承認賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（原田定信君） 秋山産業建設部長。 

○産業建設部長（秋山一幸君） 私の方から、議案第１２１号から議案第１３３号の１３

議案につきましては、指定管理者への移行でございます。従来から管理をお願いしている

それぞれの地域なり協会に指定管理者として公の施設を依頼するものでございます。 

 また、議案第１３４号についてご説明させていただきます。 
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 市有地の処分でございます。市長が申しましたように、市有地の処分として列記してご

ざいます。阿波市宮川内吉田、旧山村鉄工跡地につきまして、日本フネン株式会社に地方

自治法また阿波市議会議決に付すべき契約また財産処分する条例第３号に基づきまして議

決をお願いするものでございます。 

 支払いの方法につきましては随時契約、売り渡し価格につきましては３億円、契約の相

手方につきましては、吉野川市川島三つ島新田１７９番地の１、日本フネン株式会社、代

表取締役社長久米徳男へ売り渡しするものでございます。 

 以上、ご審議の上、ご承認よろしくお願いいたします。 

○議長（原田定信君） 説明が終わりました。 

 以上で本日の日程は終了いたしました。 

 次回の日程を報告いたします。 

 次回は、２１日午前１０時より代表質問、一般質問であります。 

 本日はこれをもって散会いたします。 

 ご苦労でございました。 

            午前１１時５０分 散会 
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